COMPETENCIA LINGUISTICA: LLENGUA CATALANA.

Nomeés hi ha una resposta correcta per a cada pregunta.
Si t’equivoques, has d’omplir tot el quadrat i marcar de 01|a x b D <— Resposta correcta; a
nou amb una X la resposta correcta.

02 | a ' b X <— Resposta correcta: b
Per tornar a marcar com a correcta una resposta
préviament emplenada, encercla-la. 03 a@ bl < Respostacorrecta: a
No facis servir cap corrector (liquid, cinta...).

COMPRENSIO ORAL1: PINOTXO

01 all b ] c d [
02 all b [] c ] d [
03 all b [ c [l d ]
04 all b [] c ] d [
05 al] b [ c [l d ]
06 al] b [ c ] d [
07 al] b [ c [l d ]
08 al] b [ c [ d [
09 al] b ] c [l d [

COMPRENSIO ORAL2: ON ETS?
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